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Lovsekretariatet

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 
Benedikte Kiær (KF)  

Spørgsmål nr. S 460

Mener ministeren, at det er i orden og i tråd med formålet om områdefornyelse og kvarterløft, at der på 
en af Københavns Kommunes studierejser, som er beskrevet i B.T. den 13. november 2012, var 
programsat en hel dag til blandt andet shopping (fra kl. 9 til 18)?

Svar:

Beslutninger om områdefornyelse har til formål at igangsætte en udvikling af byer og boligområder, 
der er kendetegnet ved en flerhed af problemer. 
berørte parter i området.

Problemerne i de nedslidte byområder i større byer handler 
opholdsarealer - typisk om sociale problemer, manglende kulturudbud og integrationsproblematikker.
Afhjælpning af disse problemer kræver i vidt omfang nytænkning og inspiration, som i nogle tilfælde 
bedst erhverves ved at studere og besøge steder, hvor der er skabt succesfulde resultater.

I retningslinjerne for, hvordan områdefornyelsesmidler kan anvendes, er det derfor ikke udeluk
der eksempelvis kan foretages studieture med henblik på at indhente inspiration.Det er selvfølgelig 
klart, at sådanne rejser skal være velbegrundede

Jeghar bedt om en redegørelse fra Københavns Kommune om sagen, og såfremt 
er behov for at præcisere reglerne, vil jeg selvfølgelig gøre det.
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Mener ministeren, at det er i orden og i tråd med formålet om områdefornyelse og kvarterløft, at der på 
en af Københavns Kommunes studierejser, som er beskrevet i B.T. den 13. november 2012, var 

dag til blandt andet shopping (fra kl. 9 til 18)?

Beslutninger om områdefornyelse har til formål at igangsætte en udvikling af byer og boligområder, 
der er kendetegnet ved en flerhed af problemer. Indsatsen skal tilrettelægges i samarbejde med de 

Problemerne i de nedslidte byområder i større byer handler - ud over fysisk nedslidning af boliger og 
typisk om sociale problemer, manglende kulturudbud og integrationsproblematikker.

kræver i vidt omfang nytænkning og inspiration, som i nogle tilfælde 
bedst erhverves ved at studere og besøge steder, hvor der er skabt succesfulde resultater.

I retningslinjerne for, hvordan områdefornyelsesmidler kan anvendes, er det derfor ikke udeluk
der eksempelvis kan foretages studieture med henblik på at indhente inspiration.Det er selvfølgelig 
klart, at sådanne rejser skal være velbegrundede og fagligt funderede.

har bedt om en redegørelse fra Københavns Kommune om sagen, og såfremt 
er behov for at præcisere reglerne, vil jeg selvfølgelig gøre det.
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